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Zadanie D: Piaskownice

Pewnego dnia Cheopsowi znudzilo sie dotychczasowe zy-
cie, postanowil wiec wyj$¢ z piramidy i pobawi¢ sie. W
poblizu piramidy byly piaskownice, ale w zadnej z nich
nie bylo piasku! Nieco dalej znajdowaly sie kopalnie, a jak
mu doniesiono, w kazdej z nich znajdowal sie metr sze-
$cienny piasku. ,;To nawet pasuje” — wykrzyknat Che-
ops — ,kazda piaskownica pomiesci przeciez jeden metr
szedcienny piasku.” Druga cze$é zdania byla faktycznie
prawda, ale nie oznaczalo to, ze co$ tu pasuje: liczba ko-
palni mogta byé¢ rézna od liczby piaskownic, a i nieko-
niecznie wszystkie kopalnie byly potaczone ze wszystkimi
piaskownicami drogami transportowymi. (Kopalnia mo-
ze przestaé¢ dowolng posiadang cze$é lub catosé piasku do
tych piaskownic, ktére sa z nig polaczone bezposrednio
drogami).

Cheops postanowil samodzielnie zadbaé o dobra zaba-
we 1 poprosit panig mame Cheopsa o kieszonkowe. Che-
ops jest faraonem z natury zaréwno zachlannym jak i
skapym, wiec chcialby zaméwié sumarycznie tyle piasku,
ile tylko mozliwe (uwzgledniajac dostepnosé piasku w ko-
palniach i pojemnoéé piaskownic), ale zaplacié¢ za to jak
najmniej. Dla kazdej kopalni okreslony jest przelicznik ¢
(ktéry moze by¢ rézny dla kazdej kopalni), oznaczajacy
ze kopalnia zyczy sobie dostaé c- z? kilograméw zlota za
sprzedaz z m3 piasku.

Opis testow

Program powinien czytaé¢ dane z wejscia standardowego.
W pierwszym wierszu podana jest liczba Z < 20 ozna-
czajaca liczbe zestawdw testowych, ktore sg opisane w ko-
lejnych wierszach. Kazdy z zestawow jest zgodny ze spe-
cyfikacjg podana w czesci Jeden zestaw danych. Program
powinien wypisywaé wyniki na wyjscie standardowe. Wy-
niki dla poszczegblnych zestawéw powinny by¢ zgodne ze
specyfikacja opisana w czesci Wynik dla jednego zestawu
i nalezy je wypisaé w takiej kolejnosci, w jakiej zestawy
wystepujg na wejsciu.

Jeden zestaw danych

W pierwszym wierszu wejécia znajduja sie dwie liczby
calkowite dodatnie k i p bedace odpowiednio liczba ko-
palni i liczba piaskownic. W drugim wierszu znajduje sie
k nieujemnych liczb caltkowitych ci,co,...,ciy bedacych
przelicznikami kolejnych kopalni. W kolejnych k wier-
szach znajduje sie opis drég. Dokladniej moéwigc, dla
i € [1,k], w wierszu i + 2 znajduje si¢ p liczb oddzie-
lonych pojedynczymi spacjami: j-ta z tych liczb jest réw-
na 1, jesli kopalnia ¢ jest bezposrednio potaczona droga
z piaskownicg 7, i jest réwna 0, jesli brak takiego pola-
czenia.

Ograniczenia danych
Wspélne: k < 100, p < 100.
Basic (d): ¢; =1 dla kazdej kopalni 3.

Professional (D): ¢; jest liczbg calkowita z przedziatu
[0,100] dla kazdej kopalni 3.

Wynik dla jednego zestawu

W pierwszym i jedynym wierszu wyjécia nalezy wypisac
jedna liczbe nieujemng oznaczajaca minimalng liczbe ki-
lograméw zlota, jaka Cheops musi zaplaci¢ za transport
maksymalnej mozliwej ilosci piasku z kopalni do piaskow-
nic. Twoja odpowiedz zostanie zaakceptowana, jesli zo-
stanie udzielona z bledem wzglednym lub bezwzglednym
mniejszym niz 1075,
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